

藤博。昨詣白宮。向盧斯福總統呈遞國書。總統接見之如儀。其國書內容詞旨不外希望美僑兩國日益親善。為世界和平之媒介云。

本埠新聞

○達權社春宴慶會
本埠達權社。昨日下午六時。在社內舉行春讌。筵設十席。嘉餚美醜。雜然而陳。席上有致公堂會長劉孔正及全加致公堂總辦事處總務科梁煥南兩君作陪。各人齊至宴飲。稱觴祝賀。佳話連綿。酒至半酣。社長趙錦鉢君起立。宣述春酌大意。隨舉盃向座衆敬飲三次。并謂春光千金一刻。為使手足暢飲盡歡計。演說可以豁免云。

說畢復座。各人乃觥籌相錯。放懷大酌。且食量甚豪。有如風捲殘雲。餚核既盡。繼以拇戰。興高采烈。各極其樂。至七時半撤席。已而相偕過公堂參觀舞瑞獅。演國技。精神抖擻。我武維揚。誠不可多得。之慶會云。

○西少在華區滋事又受體罰

本埠華區片打街東百號部落。昨晚又發生西少數名惡作劇案。據觀者報告。有西少數名。先入齊路餐館定食煎鷄火腿。不料至約十點半食畢。竟不允交足餐費。且向餐館司理人譏罵。並將各餐房門邊之各侍役名片取出撕碎。橫行無忌。後雖交足餐費。而邦人見其太過蠻橫。即待西少出餐館外時。齊上飽以老拳。打得西少落花流水。有一西少被擊倒在地。由邦人用足亂踢。信其受傷頗重。不久市警得報。即派警車數輛馳至。維持治安。而中西相鬥者。見警至後亦即四散云。

○華隊明日賽足球

本埠中華學生體育會足球隊。經兩星期之休息。明日又定與佔第壹班下半季第壹位之勝級比球隊比賽。比賽處為義被街球場。開球時下午兩點鐘。因中人加李氏有病。人勝級比球隊。於下半季比賽。不但屢戰屢勝。且並未被敵隊破其珠門。壹次。惟華隊於上半季曾打败勝級比一次。證明若華隊員能具有合作奮鬥精神。出陣。則華隊作則自選由陪官員裁判。故府官連諾氏被加拿大騎差拘拿。控以售麻醉毒藥案。經文舉在府衙自擇由府官從速裁判。惟康榮判。蓋依兩人被控。一人自選由陪官員裁判。則其餘寔人亦須同樣裁判。聞兩被告於被拘之日。曾在市內某住處。售賣毒藥拾五兩。與騎差暗探古士氏。售價四百八拾元。云人名譯音。

○俄后輪明日可到本埠
詩不亞輪船公司報告。輪船俄國皇后。現

由東亞來本埠。將可於明日下午三点抵步。於明朝七点可抵埠。抵埠後。將泊至月之廿四號方再行往東亞。泊本埠時。將裝置有聲電影機。此次來埠。載到人客不多。惟貨物大帮。其中生絲極多云。

○西匪欲售竊賊與華商被拘
市警長丘馬嵩氏及暗差耳列士氏。昨晚方行於本埠華區。忽見有形跡可疑之西人兩名。行入某售舊物之華人商店。市警長及暗差即隨入。果見兩西人方欲將於星期三晚在跑路街一〇壹號貲錢竊獲之首飾品售與華人。市警長即將兩西人拘拿。問明其住處。後派暗差兩名往兩被拘者之住處。搜獲前此所報被竊之衣服物件大帮。兩匪在華區被拘時。身上藏有星期三晚竊獲之首飾品價值數百元云。

○去月入境遊客車驟增

據本埠廣告局委員偉士打氏昨晚報告。於

年正月份。由太平洋。吞定頓。及德技利

士。公路入本省之遊客自由車。共達一千九

百壹拾九輛。比去年正月份記錄較多。壹百

十一輛。去月間遊客自由車載入之遊客

共九千貳百六拾六名。比去年正月較多約

四百名。証明今年本省之遊客業。將比去

年倍為興旺云。

○街市時物行情

本埠公共街市。今日報告有各種生花出售

。其中水仙及鬱金香花最多。茲將各瓜菜

市價列下。薯仔每百磅壹元二五。椰菜每

磅二仙。卡拉七磅壹毛。怕士拉五磅壹毛

。蒜三束五仙。蒜子每磅壹毛五。菌菇每

磅四毛。魯巴每束壹毛。葱頭五磅壹毛。

鷄蛋上等每打二毛八及三毛。中等每打二

毛五及貳毛七。細等每打二毛二。鴨蛋每

打二毛五。

○報見湖面有黑霜之稀奇

安省疏聖噶梨埠十五日電。本省森林消防

隊隊員兩名。近往本省連撈湖以北巡查。

今日回來。據稱會見黑霜。為大然極美麗

暗探出其事是否屬實。

○英上議員以鴕鳥喻日賊

美國三藩市拾六日電。英國上議院工黨議

員鳴利氏。近由東亞來抵本埠。據於星期三

日。則吾可謂日俄之戰。將於是春發生。

日本將促進此場大戰。蓋日本

人實如鴕鳥一樣。自埋其首於沙中。不知

世界感情反對之。若余本人是日本軍長之

卒判將兩案皆呈春季巡迴衛陪審官員裁

判。蓋依兩人被控。一人自選由陪審官

作則自選由陪審官員裁判。故府官連諾氏

被加拿大騎差拘拿。控以售麻醉毒藥案。

經文舉在府衙自擇由府官從速裁判。惟康榮

判。則其餘寔人亦須同樣裁判。聞兩被告

於被拘之日。曾在市內某住處。售賣毒藥拾五兩。與騎差暗探古士氏。售價四百八拾元。云人名譯音。

○俄后輪明日可到本埠

詩不亞輪船公司報告。輪船俄國皇后。現

亞巴典埠及沿加李海港區內。今日又奇熱。寒暑表於陰處竟示七十四度。為本區向來貳月份最熱之新紀錄。於上星期日。寒暑表曾升至六十八度云。

○華人入美卒判撥回原籍

美國三藩市十五日電。華人黃寬(譯音)。於兩年前由中國乘輪來抵舍路埠。被移民局扣留。擬撥回中國。後黃寬百方交涉。至近來卒向上訴法庭上訴。惟今日上訴

法庭竟判決黃寬非是美國國民。無權居留

美境。故下令將之撥回中國。

○本埠開設政府酒店

美國哥路函。哥路報昨日載稱。本埠華區仍有拍賣妓女之事。汪古魯。士作頓。沙加緬

大埠函。哥路報昨日載稱。本埠華區仍有拍賣妓女之事。汪古魯。士作頓。沙加緬

府酒店四間正式開業。每店有多名市民候

開門後即講酒。此等酒店。如加拿大政府

酒店辦法大約相同。購酒者每年須取一元

年倍為興旺云。

○大埠華區仍有拍賣妓女事說

大埠函。哥路報昨日載稱。本埠華區仍有

拍賣妓女之事。汪古魯。士作頓。沙加緬

執委員

常務委員

蘇沃禎

楊印旺

朱祐昌

朱祐英

楊柳榮

朱祐昌

朱祐英

◎云埠蚌湖保安局廿三年職員表

▲▲加拿大中華會館有獎義券

逕啓者。本會館日前當經議決舉行慈

善有獎義捐券藉以籌款維持本會館

一切慈善經費在案。自開始推銷該項

獎券以來。得蒙各界

購買與勸銷以致成績甚佳殊深感激

雖然現下成績頗好。但尚未達到原

獎券以來。得蒙各界

購買與勸銷以致成績甚佳殊深感激

獎券以來。得蒙各界

購買與勸銷以致成績甚佳殊深感激

獎券以來。得蒙各界</